



## RAZPIS PLANINSKEGA TABORA

Planinci iz PD »Dobrovlje« Braslovče, PD Vransko in PD Poljčane bomo letos že 24. organizirali skupen planinski tabor.

### KJE IN KDAJ?

Letos bo naš planinski tabor postavljen nad Dovjem, v osrčju narave in planinskih poti. Obkrožali nas bodo mogočni vrhovi Karavank, kot sta Kepa in Dovška Baba, proti jugu pa bomo uživali v dih jemajočih razgledih na Julijske Alpe, kjer kraljuje Triglav, ob njem pa Rjavina in številni drugi vrhovi.

Naša izmena tabora mladih planincev bo od **12. julija do 19. julija 2025**. Tabor je namenjen otrokom od končanega petega do devetega razreda osnovne šole in se ga lahko udeležijo vsi, ki so člani PD in so opravili predvidene pohode s planinskim društvom ali planinskim krožkom v osnovni šoli.

### KAJ BOMO DELALI?

Težavnost in dolžina pohodov bo organizirana glede na sposobnosti udeležencev. Na voljo bodo lažji, krajši in tudi malce težji, daljši pohodi, za vodstvo na pohodih pa bodo skrbeli vodniki PZS.

Da nam ne bo dolgčas, bomo poskrbeli za vrsto družabnih iger: skriti prijatelj, lov na skriti zaklad, kviz, poroke, himno tabora, krst in druge. Tako kot vsako leto, bomo imeli tudi športne igre v odbojki, nogometu, in hoji s hoduljami, prav tako pa se naučimo kakšno novo igro ali pesem. Zvečer pred spanjem bomo posedeli ob tabornem ognju in kovali načrte za prihodnji dan.

V taboru bomo pisali zgodbe, misli, pesmice, ankete, risali prispevke, ki jih bomo strnili v taborno glasilo.

### NAMESTITEV IN POTREBNA OPREMA

Udeleženci bodo nameščeni v velikih šotorih (približno 20 udeležencev). Poskrbljeno bo za vso potrebno infrastrukturo potrebno za enotedensko bivanje (kuhinja, jedilnica, WC, umivalnica...). Vsak udeleženec mora imeti s seboj spalno vrečo, podlogo za spanje, svetilko, primerna oblačila, dokumente in opremo za izlete (planinske čevlje, nahrbtnik, vetrovko, tudi kapo in rokavice ter čutaro ali plastenko za pijačo ...). Seznam vse opreme bo objavljen na spletni strani, prav tako ga bodo udeleženci prejeli ob prijavi.

### UTRINKI S PRETEKLIH TABOROV



## CENA

Cena osem dnevnega bivanja s prevozom, hrano, namestitvijo, vstopninami, spominsko majico ter ostalimi stroški so **160 €**, za drugega udeleženca v družini pa znašajo **140 €**.

Podatke TRR za nakazilo boste prejeli ob potrditvi prijave.

Rok za prijave je 1. junij 2025 oz. do zapolnitve mest!

## KONTAKT IN PRIJAVE

Letos smo se zaradi zmanjšanja uporabe papirja in v skrbi za okolje odločili za elektronsko oddajo prijav. Prijave se zbirajo preko spletnega obrazca, ki je na voljo na naslovu <https://planinsko-drustvo-vransko.si/planinski-tabor> oz. direktno na obrazcu, dostopnem [TUKAJ](#).

Za vse informacije o taboru se lahko obrnete na vodjo tabora, predsednike vaših društev, mentorice na šolah ali na kakršenkoli kontakt v vašem planinskem društvu.

Vodja tabora: Judita ANZELC